
«Αν αγαπάμε τον εαυτό μας και έχουμε 
βρει τα πατήματά μας, τότε μπορούμε

να δώσουμε πραγματική αγάπη και 
στους άλλους!» 

Τόνια, παιδί ευχής

Αστερομέρα 2023



Εύχομαι να συναντήσω την αγαπημένη μου 
τραγουδίστρια

Ειρήνη, 8

Εκπληρώνουμε ευχές παιδιών 3 - 18 ετών 

που νοσούν από πολύ σοβαρές ασθένειες

Η εκπλήρωση της ευχής των παιδιών με σοβαρές ασθένειες 

μπορεί να αποτελέσει ορόσημο για τη ζωή τους. 

Αντικαθιστά τον φόβο με την αυτοπεποίθηση, τη 

θλίψη με τη χαρά και το άγχος με την ελπίδα. 

Η ψυχική και συναισθηματική υγεία παίζει μεγάλη σημασία στις θεραπείες και 

μπορεί να επηρεάσει άμεσα τη σωματική υγεία. 

Για αυτό και η εμπειρία της εκπλήρωσης της ευχής καθίσταται αναγκαία. 

Δεν είναι απλά μια ευχή ή ένα δώρο. Είναι πολλά παραπάνω. 

Είναι φως στο σκοτάδι. Είναι δύναμη. Είναι ελπίδα. Είναι ζωή.

Είναι o τρόπος να ξαναγίνει ένα παιδί, παιδί,  ξαναβρίσκοντας 

την παιδικότητα και την αθωότητα που χάθηκαν βίαια λόγω της ασθένειας.



«Είναι νεαροί άνθρωποι που δίνουν 
μία δύσκολη μάχη. Μάλιστα με τις σύγχρονες 

θεραπείες οι περισσότεροι θα βγουν νικητές από 
τη μάχη αυτή. Το  Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδας 

έρχεται να δυναμώσει τον αγώνα τους χτίζοντας 
το όνειρο. Τα παιδιά έχουν μία σημαντική 

εμπειρία , αισθάνονται το κέντρο του κόσμου. 
Δεν είναι εύκολο να περιγράψω τα χαμόγελα. 
Μπορώ όμως να σας πω, ότι μήνες μετά στο 

νοσοκομείο με κάθε αναφορά στην ευχή τους, τα 
μάτια λάμπουν και τα παιδιά ανέχονται πολύ 

καλύτερα από ότι θα περιμέναμε εμείς οι γιατροί 
τα θέματα της υγείας τους και προβλήματα της 

θεραπείας τους. Η προσδοκία και η εκπλήρωση 
του ονείρου βοηθάει στη διαδικασία της 

θεραπείας τους.»
Βασίλης Παπαδάκης

Παιδίατρος  Αιματολόγος -Ογκολόγος, 
Τμήμα Παιδιατρικής Αιματολογίας- Ογκολογίας (ΤΑΟ)

Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία»

87 % των γονέων και των παιδιών μας 
δηλώνει ότι η  εκπλήρωση της ευχής αποτέλεσε ορόσημο 

για την πορεία της θεραπείας

99% των γιατρών 
δηλώνει ότι η εμπειρία της ευχής ανακούφισε τις 

οικογένειες από το μετατραυματικό στρες της ασθένειας
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Πρόκειται για ένα χάρτινο αστέρι που διατίθεται με τη 
συμβολική δωρεά των €2.

Στην επετειακή χρονιά των 25 ετών το Αστέρι της Ευχής 
έχει ένα μήνυμα ξεχωριστό: Ήλιοι και Αστέρια σε έναν 
ουρανό. Όπως συνυπάρχει ο ήλιος και το αστέρι στον 
ίδιο ουρανό, έτσι προσκαλούμε όλους εσάς να 
συνυπάρξετε με τα παιδιά ευχής με σοβαρές ασθένειες.

Ο κάτοχος έχει την δυνατότητα να γράψει είτε στον 
Ήλιο, σε έναν «τέλειο» κύκλο είτε στο «διαφορετικό» 
αστέρι το μήνυμά του και να κρατήσει όποιο θέλει, 
στέλνοντας το άλλο μέρος στα παιδιά ευχής ή 
χαρίζοντάς το στα αγαπημένα του πρόσωπα.

Αστέρι της Ευχής

Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να σκανάρετε το QR code
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Παρουσίαση του Προγράμματος

To Αστέρι της Ευχής είναι από τα μεγαλύτερα προγράμματα 
ευαισθητοποίησης για παιδιά με σοβαρές ασθένειες.

Η δομή του απευθύνεται σε:

όλα τα σχολεία της Ελλάδας με την υποστήριξη του Υπουργείου 
Παιδείας,
σχολικούς φορείς, φροντιστήρια και σχολές,
μεγάλες εταιρείες και επιχειρήσεις,
απλούς ιδιώτες,
αλυσίδες καταστημάτων λιανικής.

Αν το Αστέρι της Ευχής φτάσει σε όλα τα σχολεία, θα μπορέσουμε 
να κάνουμε το έργο μας γνωστό σε όλα τα παιδιά που νοσούν.



1. Ενημερώστε γονείς & μαθητές, διανέμοντας το ενημερωτικό έντυπο που μπορείτε να 

παραλάβετε δωρεάν (210 9637 667 – schools@makeawish.gr).

2. Tα παιδιά δηλώνουν στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό τον επιθυμητό αριθμό αστεριών 

που θα ήθελαν να προμηθευτούν.

3. Κάνετε την παραγγελία σας ηλεκτρονικά στο makeawish.gr/online-παραγγελία-

σχολείων, μέσω email στο schools@makeawish.gr ή τηλεφωνικά στο 210 9637 667.

4. Φροντίζουμε να παραλάβετε την παραγγελία σας εντός 7 ημερών χωρίς χρέωση* 

(περιλαμβάνει αστέρια, βραχιολάκια - κορδέλες & το ενημερωτικό υλικό) τηρώντας 

όλα τα μέτρα ασφαλείας.

5. Κάνετε τη δωρεά σας σύμφωνα με τις οδηγίες που θα βρείτε στο πακέτο που θα 

παραλάβετε.

6. Μπορείτε να επιλέξετε την ευχή στην οποία θα θέλατε να συμβάλλετε με το σχολείο 

σας, ΜΟΝΟ μέσω ηλεκτρονικής παραγγελίας.

7. Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, θα λάβετε το Πιστοποιητικό Υιοθεσίας 

Ευχής και την απόδειξη δωρεάς σε ηλεκτρονική μορφή.

Διαδικασία Υλοποίησης

Κάθε μαθητής μπορεί να προμηθευτεί ένα Αστέρι της Ευχής έναντι μίας δωρεάς των 2€

mailto:schools@makeawish.gr
mailto:schools@makeawish.gr
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Φέτος, το Αστέρι της Ευχής γιορτάζει τα 25 του χρόνια! Έτσι… 
διαφέρει από τις άλλες χρονιές για να μας θυμίσει πόσο ξεχωριστοί 
είμαστε όλοι. 

Είναι διαφορετικό και φιλόξενο φέτος το Αστέρι μας! 

Έχει διαφορετικό σχήμα και… φιλοξενεί τον Ήλιο, μια και μόνο μ α ζ ί 
μπορούμε να προχωρήσουμε και να προοδεύσουμε, διαφορετικοί, μα 
ίσοι κάτω από τον ίδιο ουρανό, σε έναν κόσμο πιο συμπεριληπτικό και 
όμορφο. 
 
Τρία δικά «μας» αστέρια πρεσβεύουν το μήνυμα της αποδοχής φέτος: o 
Σπύρος που η ασθένειά τού περιόρισε την κινητικότητά του, ευχήθηκε 
να αποκτήσει ένα δωμάτιο με μία μπασκέτα στον τοίχο, μια μπασκέτα 
στα «μέτρα του». Η Βασιλική που έχει ένα σπάνιο σύνδρομο, 
ευχήθηκε να γνωρίσει την αγαπημένη της τραγουδίστρια ώστε να 
τραγουδήσουν μαζί και να χειροκροτηθούν. Η Ελισάβετ που είναι εν 
μέσω θεραπειών, εύχεται να αποκτήσει ένα καλό κινητό για να μπορεί 
να κάνει βιντεοκλήσεις με τις φίλες της και να μην αισθάνεται μοναξιά 
μέχρι να επιστρέψει κοντά τους.

Τρία ξεχωριστά παιδιά, τρία μοναδικά παιδιά, τρία διαφορετικά 
Αστέρια. Διαφορετικά μεταξύ τους, διαφορετικά από αυτά που 
συναντάμε συχνότερα. Ο Ήλιος τους, ένας και κοινός: η αποδοχή από 
συμμαθητές και φίλους.

Ένα μήνυμα από τον «διευκολυντή» νεραϊδών, Σάντρα Ζαφειρακοπούλου, και το 
ξωτικό της, Στεφανία

Οι πρωταγωνιστές της καμπάνιας μας 
2023 – 2024



Το Αστέρι της Ευχής 

σέβεται και προστατεύει το περιβάλλον!

Το έντυπο ενημερωτικό υλικό καθώς και το χάρτινο Αστέρι της Ευχής έχουν τυπωθεί σε 

ανακυκλώσιμο χαρτί με πιστοποίηση FSC®. 

Με σεβασμό στη διαχείριση των επιπτώσεων στο περιβάλλον και με δέσμευση για 

περιβαλλοντική και δεοντολογική συμπεριφορά, το πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής επιλέγει 

όλα τα υλικά να είναι εκτυπωμένα σε χαρτί με πιστοποίηση FSC®. 

Η  πιστοποίηση FSC παρέχει τη σύνδεση μεταξύ υπεύθυνης διαχείρισης των δασών και της 

κατανάλωσης των προϊόντων που προέρχονται από αυτά, διασφαλίζοντας ότι η διαχείριση 

των δασών είναι περιβαλλοντικά, κοινωνικά και οικονομικά βιώσιμη. 



Δημιουργικός Διαγωνισμός 

Ο δημιουργικός μας διαγωνισμός υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Αστέρι της Ευχής και 
κάθε χρόνο λαμβάνει όλο και περισσότερη αγάπη. Καλεί τους μαθητές από όλες τις ηλικιακές ομάδες 
της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης να εμπνευστούν από το μήνυμα του οργανισμού 
και του αστεριού, να δημιουργήσουν και να μας υποβάλλουν ηλεκτρονικά τη δική τους συλλογική 
συμμετοχή.

Κάθε ομαδική υποψηφιότητα θα πρέπει να έχει ως 

αφετηρία τα παρακάτω: 

Φιλανθρωπικό έργο Make-A-Wish (Κάνε-Μια-

Ευχή Ελλάδος) 

Συναισθήματα και σκέψεις μαθητών για την αξία 

του εθελοντισμού & της προσφοράς 

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής 

Ιστορίες παιδιών ευχής του οργανισμού

Οι κατηγορίες στις οποίες που μπορούν να 
λάβουν μέρος είναι οι εξής:

Σχεδίασε το Αστέρι σου
Τραγούδι 
Βίντεο 
Δημιουργική Γραφή 
Δημιουργική Κατασκευή 

Οι συμμετοχές υποβάλλονται από 01/12/2023 έως και 18/03/2024 αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω φόρμας στο wishstar.gr. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να σκανάρετε το QR code.
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Το Αστέρι της Ευχής εκπληρώνει ευχές!

Εύχομαι να αποκτήσω τον δικό μου εξοπλισμό σκι – 
Λυμπέρης, 16,ινσουλινοεξαρτώμενος, σακχαρώδης 

διαβήτης

Εύχομαι να πάω στην Disneyland, Paris –
 Εύα, 10, οξεία λεμφοβλαστική λευχαιμία

Ο Λυμπέρης απέκτησε τον εξοπλισμό σκι που πάντοτε ονειρευόταν, με 
τρόπο περίτεχνο και κάπως… παράδοξο. Φτάνοντας στο χιονοδρομικό, 
με την οικογένειά του, τους προσέγγισε ένα ξωτικό μας, χωρίς, όμως, 
να αποκαλύψει την ιδιότητά του. Έπιασε κουβέντα με τον Λυμπέρη και 
του έδειξε το κουτί με τον εξοπλισμό που, τάχα, είχαν στείλει για το 
ξωτικό. Ο Λυμπέρης, αν και παραξενεύτηκε, δεν έδωσε ιδιαίτερη 
σημασία. Άνοιξαν το πακέτο και αναφώνησε πως τέτοια είναι τα 
πέδιλα που έχει ζητήσει κι εκείνος. Λίγα λεπτά μετά, ανακάλυψε ότι ο 
εξοπλισμός δεν ήταν του ξωτικού, αλλά του ίδιου του Λυμπέρη! Από 
τότε, βρίσκεται συνεχώς κοντά μας και πηγαίνει και ο ίδιος στις ευχές 
άλλων παιδιών! 

Το Αστέρι της Ευχής «ταξίδεψε» την Εύα μας στο μακρινό Παρίσι. Εκεί 
όπου τα όνειρα γίνονται πραγματικότητα και η μαγεία ζωντανεύει: στην 
Disneyland, Paris! Τα πυροτεχνήματα της Disneyland «έσκαγαν» σε 
διάφορα χρώματα στον ουρανό, φωτίζοντας το πολύφημο κάστρο, αλλά 
και το αστραφτερό χαμόγελό της. Δεν υπήρχε τρενάκι που να μην 
μπήκε, ενώ η ενέργεια και ανυπομονησία της να εξερευνήσει κάθε 
σπιθαμή του πάρκου ήταν τεράστια. Δοκίμασε τα Pretzel του Μίκυ και 
βάφλες σε σχήματα από διάφορους χαρακτήρες της Disney. Ένα πράγμα, 
όμως, της έκλεψε την καρδιά: το σοκολατένιο γοβάκι της Σταχτοπούτας! 
Βγήκε αμέτρητες φωτογραφίες με τις ηρωίδες και σε κάθε μία σύλλεγε 
και την υπογραφή της από κάτω, φτιάχνοντας το δικό της αναμνηστικό 
βιβλιαράκι, ώστε να μην ξεχάσει ποτέ αυτό το ταξίδι! Η οικογένειά της, 
αλλά και η ίδια, ξέχασαν για λίγο τις δυσκολίες της ασθένειας. Η Εύα 
έζησε το δικό της παραμύθι… καλύτερο από αυτό της Disney.

Για περισσότερες ευχές που εκπληρώθηκαν χάρη στο 
Αστέρι της Ευχής μπορείτε να σκανάρετε εδώ



Εύχομαι να αποκτήσω μία 
παιδική χαρά

Ελένη, 4
οξεία λεμφοβλαστική λευχαιμία

Ας δώσουμε όλοι μαζί 

δύναμη στην 

ευχή.

Γιατί είναι ο λόγος να 
πιστέψει ένα παιδί ότι όλα 

μπορούν να συμβούν.

Ακόμα και το πιο σπουδαίο. 

Να γίνει καλά.



Στοιχεία επικοινωνίας
Εθνικής Αντιστάσεως 47 

Δάφνη, 172 37 (πλησίον Μετρό Δάφνης)
+30 210 963 7667

e: schools@makeawish.gr
www.wishstar.gr

mailto:schools@makeawish.gr
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